
ВИСОКА ТЕКСТИЛНА СТРУКОВНА ШКОЛА  

ЗА ДИЗАЈН, ТЕХНОЛОГИЈУ И МЕНАЏМЕНТ 

 

Београд, 19.07.2019. 

 

АНАЛИЗА АНКЕТЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

2019/20. 

Током јуна 2019. год. спроведена је анкета запослених према Анкетном листу ЗПК 03 022 82.  

Анкета се спроводи у складу са Правилником о самовредновању и оцењивању квалитета 

студијских програма, наставе и услова рада. Циљ анкете је да се испита задовољство запослених 

условима за рад, стручним усавршавањем, зарадом и међуљудским односима, како би се исти 

унапредили. Од 50 припремљених анкетних листића (урађених према броју стално запослених), 

попуњено је 36. Преглед одговора запослених приказан је табеларно.  

Ред. 

број 
Питања 

Одговори запослених 

ДА 

(%)* 

НЕ 

(%) 

Без одговора 

(%) 

1 

Да ли сте задовољни 

својим радним местом у 

ДТМ? 

35 (97,3 %) 1 (2,7 %) / 

2 
Да ли сте задовољни 

својим статусом у ДТМ? 
31 (86,1 %) 5 (13,9 %) / 

3 
Да ли сте задовољни 

организацијом у ДТМ?  
24 (66,8 %) 10 (27,7 %) 2 (5,5 %) 

4 

Да ли сте задовољни 

обезбеђеним условима за 

рад? 

19 (52,7 %) 15 (41,8 %) 2 (5,5 %) 

5 

Да ли сте задовољни 

условима за стручно 

усавршавање? 

20 (55,5 %) 14 (39,0 %) 2 (5,5 %) 

6 

Да ли сте задовољни 

зарадом према свом 

радном месту  у ДТМ? 

15 (41,7 %) 18 (50,0 %) 3 (8,3 %) 

7 

Да ли имате предлог за 

активности којима би се 

побољшало Ваше 

финансијско стање? 

8 (22,3 %) 19 (52,7 %) 9 (25,0 %) 

8 

Да ли сте задовољни 

стањем међуљудских 

односа у ДТМ? 

14 (39,0 %) 17 (47,2 %) 5 (13,8 %) 

9 

Да ли сте задовољни 

радом студентске 

службе? 

35 (97,3 %) / 1 (2,7 %) 

Да ли сте задовољни 

радом секретаријата? 
33 (91,7 %) 3 (8,3 %) / 

Да ли сте задовољни 

радом рачуноводства? 
35 (97,3 %) / 1 (2,7 %) 

Да ли сте задовољни 

радом библиотеке? 
35 (97,3 %) / 1 (2,7 %) 

Да ли сте задовољни 

радом одржавања? 
34 (94,6 %) 1 (2,7 %) 1 (2,7 %) 

10 

Да ли сте задовољни 

сарадњом са наставним 

особљем? 

28 (77,9 %) 3 (8,3 %) 5 (13,8 %) 

*Број одговора изражен у процентима 



 

 

На свега неколицини (6) анкетних листића налазе се и писани коментари са конкретним 

предлозима, и они су следеће садржине: 

- за питање бр. 4 наводи се да је опрема застарела и да често не функционише како треба; 

- за питање бр. 5 наводи се да не постоји финансијски подстицај за стручно усавршавање, као 

ни адекватан простор за рад на истом; 

- за питање бр. 6 констатује се да су зараде у Школи најниже у поређењу са запосленима са 

истом стручном спремом на другим установама; други коментар констатује да је то нешто 

што би се морало решавати на нивоу државе, односно Министарства просвете; 

- за питање бр. 7 наводи се учешће на пројектима и организовање курсева и мастер студија 

као могућност за побољшање зараде запослених; 

- за питање бр. 8 апелује се на више поштовања према колегама и спречавање оговарања, као 

и сугестија да се активније ради на сузбијању негативног деловања и подржавању 

позитивног; 

- на крају, међу општим предлозима и сугестијама налазе се следећи:  

o подршка студентима у учешћу на продајним изложбама и сајмовима (попут 

Београдског отвореног маркета, Новогодишњег сајма, БЕЛЕФ-а, Шеширијаде у 

Скадарлији, итд.); 

o порадити на међуљудским односима. 

 

 

 

 

 

Извештај саставила Комисија Одсека ВТШДТМ 



ВИСОКА ТЕКСТИЛНА СТРУКОВНА ШКОЛА  

ЗА ДИЗАЈН, ТЕХНОЛОГИЈУ И МЕНАЏМЕНТ 

 

Београд, 05.11.2020. 

 

АНАЛИЗА АНКЕТЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

2020/21. 

Током септембра 2020. год. спроведена је анкета запослених према Анкетном листу ЗПК 03 022 82.  

Анкета се спроводи у складу са Правилником о самовредновању и оцењивању квалитета 

студијских програма, наставе и услова рада. Циљ анкете је да се испита задовољство запослених 

условима за рад, стручним усавршавањем, зарадом и међуљудским односима, како би се исти 

унапредили. Од 51 припремљеног анкетног листића (број листића је урађен према броју стално 

запослених), попуњено је 40. Преглед одговора запослених приказан је табеларно.  

 

Ред. 

број 
Питања 

Одговори запослених 

ДА 

(%)* 

НЕ 

(%) 

Без одговора 

(%) 

1 

Да ли сте задовољни 

својим радним местом у 

ДТМ? 

38 (95%) 2 (5%) / 

2 
Да ли сте задовољни 

својим статусом у ДТМ? 
32 (80%) 8 (20%) / 

3 
Да ли сте задовољни 

организацијом у ДТМ?  
22 (55%) 16 (40%) 2 (5%) 

4 

Да ли сте задовољни 

обезбеђеним условима за 

рад? 

22 (55%) 15 (37,5%) 3 (7,5%) 

5 

Да ли сте задовољни 

условима за стручно 

усавршавање? 

15 (37,5%) 20 (50%) 5 (12,5%) 

6 

Да ли сте задовољни 

зарадом према свом 

радном месту  у ДТМ? 

21 (52,5%) 17 (42,5%) 2 (5%) 

7 

Да ли имате предлог за 

активности којима би се 

побољшало Ваше 

финансијско стање? 

3 (7,5%) 26 (65%) 11 (27,5%) 

8 

Да ли сте задовољни 

стањем међуљудских 

односа у ДТМ? 

11 (27,5%) 24 (60%) 5 (12,5%) 

9 

Да ли сте задовољни 

радом студентске 

службе? 

40 (100%) / / 

Да ли сте задовољни 

радом секретаријата? 
36 (90%) 2 (5%) 2 (5%) 

Да ли сте задовољни 

радом рачуноводства? 
39 (97,5%) / 1 (2,5%) 

Да ли сте задовољни 

радом библиотеке? 
38 (95%) / 2 (5%) 

Да ли сте задовољни 

радом одржавања? 
35 (87,5%) 1 (2,5%) 4 (10%) 

10 

Да ли сте задовољни 

сарадњом са наставним 

особљем? 

31 (77,5%) 7 (17,5%) 2 (5%) 



*Број одговора изражен у процентима 

 

 

На 12 анкетних листића налазе се и писани коментари са конкретним предлозима, што је приметно 

више у односу на претходне године, и они су следеће садржине: 

- за питање бр. 4 наводи се да је опрема застарела и недовољна; тражи се већи број шиваћих 

машина; 

- за питање бр. 5 наводи се да би било добро да постоје средства за учешће на сајмовима и 

конгресима; 

- за питање бр. 7 наводи се учешће на пројектима и организовање курсева и мастер студија 

као могућност за побољшање зараде запослених; 

- у питању бр. 8 јављају се притужбе на понашање појединих колега и апелује се на већу 

толеранцију и поправљање односа; 

- на крају, међу општим предлозима и сугестијама налазе се следећи:  

o промовисање студентских радова на продајним изложбама и сајмовима (попут 

ноћног маркета); 

o порадити на поправљању међуљудских односа и радне атмосфере; 

o позивање на примену дисциплинског поступка против свих чије понашање нарушава 

међуљудске односе и излази из оквира академског понашања. 

 

 

 

 

 

Анализу извршила Комисија Одсека ВТШДТМ 



ВИСОКА ТЕКСТИЛНА СТРУКОВНА ШКОЛА  

ЗА ДИЗАЈН, ТЕХНОЛОГИЈУ И МЕНАЏМЕНТ 

 

Београд, 19.11.2021. 

 

АНАЛИЗА АНКЕТЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

2021/22. 

 

Током новембра 2021. год. спроведена је анкета запослених према Анкетном листу ЗПК 03 022 82.  

Анкета се спроводи у складу са Правилником о самовредновању и оцењивању квалитета 

студијских програма, наставе и услова рада. Циљ анкете је да се испита задовољство запослених 

условима за рад, стручним усавршавањем, зарадом и међуљудским односима, како би се исти 

унапредили. Од 45 припремљених анкетних листића, попуњено је 37. Преглед одговора запослених 

приказан је табеларно.  

 

Ред. 

број 
Питања 

Одговори запослених 

ДА 

(%)* 

НЕ 

(%) 

Без одговора 

(%) 

1 
Да ли сте задовољни 

својим радним местом? 
35 (95%) 2 (5%) / 

2 

Да ли сте задовољни 

својим статусом на 

Одсеку ВТШДТМ? 

30 (81%) 4 (11%) 3 (8%) 

3 

Да ли сте задовољни 

својим статусом на 

АТУСС-у? 

24 (65%) 12 (32%) 1 (3%) 

4 

Да ли сте задовољни 

статусом Одсека 

ВТШДТМ у оквиру 

АТУСС-а? 

11 (30%) 23 (62%) 3 (8%) 

5 

Да ли сте задовољни 

обезбеђеним условима за 

рад? 

18 (49%) 19 (51%) / 

6 

Да ли сте задовољни 

условима за стручно 

усавршавање? 

11 (30%) 24 (65%) 2 (5,5%) 

7 

Да ли сте задовољни 

зарадом према свом 

радном месту у оквиру 

АТУСС-а? 

17 (46%) 16 (43%) 4 (11%) 

8 

Да ли имате предлог за 

активности којима би се 

побољшало Ваше 

финансијско стање? 

7 (19%) 21 (57%) 9 (24%) 

9 

Да ли сте задовољни 

стањем међуљудских 

односа? 

14 (38%) 18 (49%) 5 (13%) 

10 

Да ли сте задовољни 

радом студентске 

службе? 

36 (97%) 1 (3%) / 

Да ли сте задовољни 

радом секретаријата? 
32 (87%) 2 (5%) 3 (8%) 

Да ли сте задовољни 

радом рачуноводства? 
32 (87%) 3 (8%) 2 (5%) 



Да ли сте задовољни 

радом библиотеке? 
36 (97%) / 1 (3%) 

Да ли сте задовољни 

радом одржавања? 
35 (94%) 1 (3%) 1 (3%) 

11 

Да ли сте задовољни 

сарадњом са наставним 

особљем? 

25 (68%) 5 (13%) 7 (19%) 

*Број одговора изражен у процентима 

 

 

На 10 анкетних листића налазе се и писани коментари, и они су следеће садржине: 

- за питање бр. 3 наводи се да је систематизација радних места неуједначена на нивоу 

Академије, да постоје различити описи послова за иста места на различитим Одсецима; да је 

знатно отежан рад и да се тешко долази потрошног материјала за вежбе; 

- за питање бр. 4 наводи се да нису препознате специфичности у раду нашег Одсека у оквиру 

Академије; да није додељено довољно средстава за реализацију студентских радова и за 

њихово излагање; 

- за питање бр. 5 наводи се да су радионице у сутерену лоше опремљене и у јако лошем 

стању; да нису ангажовани неопходни сарадници (шивач); да су рачунари (и остали алати) 

застарели и да на поседују одговарајући софтвер; да су промене у згради вршене пребрзо и 

науштрб рада са студентима, и да нису обезбеђени елементарни услови за рад; 

- за питање бр. 8 наводе се следеће сугестије: учешће у пројектима; додатне активности у 

раду са студентима (реализација радова у просторијама Одсека); имплементација учења на 

даљину у циљу повећања броја студената; организација курсева и продаја радова; 

- за питање бр. 9 осим чињенице да се наводи да је тешко дати генерализован одговор на 

овакво питање, те да је сарадња са некима задовољавајућа, а са некима не, нарочито се 

подвлачи да су међуљудски односи на нивоу Академије, тј. између Одсека лоши, и да 

недостаје разумевање за различитост;  

- на крају, међу општим предлозима и сугестијама налазе се следећи:  

o олакшати свакодневни рад са студентима кроз једноставнији и ефикаснији приступ 

средствима за набавку; 

o апелује се на уважавање другачијег приступа и другачијих области образовног поља. 

 

 

 

 

Анализу извршила Комисија Одсека ВТШДТМ 

 


